

С 13 по 22 марта в нашем детском саду прошел декадник "Внимание, весенние каникулы!".

В рамках декадника педагогами были проведены профилактические мероприятия, направленные на снижение уровня дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся.

Ежедневно проходили минутки безопасности, беседы с детьми о безопасности дорожного движения.



Для детей 2-й группы раннего возраста была организована сюжетно-ролевая игра «Знакомство с улицей». В ходе игровой деятельности у малышей сформированы представления об окружающем пространстве, дети знакомы с такими понятиями как улица, дорога, светофор, его назначением. Научились различать цвета светофора (красный, желтый, зеленый).

С целью закрепления знаний детей средней группы о Правилах дорожного движения, дорожных знаках, правилах поведения на дороге под руководством Халиковой З.Г. прошла познавательно-развлекательная игра по безопасности дорожного движения «Цветик- Семицветик».



С воспитанниками старшей группы под руководством Казаковой М.Л. состоялась викторина «Знатоки ПДД». В ходе игры дети уточнили и закрепили знания о правилах поведения пешеходов. Закрепили знания о дорожных знаках, о назначении светофора, о его сигналах.



С целью привлечения внимания водителей транспортных средств к проблеме, детского дорожного травматизма под руководством Оленниковой А.А. состоялась в подготовительной группе акция «Письмо водителю». Дети написали письма, которые вручили водителям.



Обучающиеся всех возрастных групп приняли участие в выставке рисунков «Помощники светофора».

Для родителей оформлены консультации, папки передвижки, буклеты о правилах дорожного движения.

В ходе декадника была организована встреча инспектором ГИБДД, а также встреча с учащимися КСШ№1 отряда ЮИД и ребят волонтеров КСШ№2.



Таким образом, весенний декадник, посвящённый безопасности дорожного движения, прошел целенаправленно и эффективно.